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mereka mendapatkan nilai a =mereka berhenti.
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Soal 3.

Apel Malane seba.nl,ak 62 ltuah akandimasukkan ln a"u* auo ;;;;' kotak.Kotak jenis pertaoro nrot ri*,i*"'10 apetdon konk jenis ke dr, ;;;;;;',,)*' 6 oprt.
'r:;::;r,:anvak kotuk ;;;;;;* vans
Semua jawaban 

.siswa mengarah kejawaban benar. a.ngun ;;;;;:;i'
berbeda. pada soat i"i ;;;.ri";;:'rJrffi
strategi sebagai berikut:
a. Mencoba _ coba:

Karena kotak .

r o aper, ;;iff"' ffifrX,THil#
fengal keripatan I o jr;";;riiur,,uun
jumlah 62.
10 + 52 ;20 + ?, ?o 

+ 32, 4o + 22; 59+12;60+2.
terse b ut *...u?1,'1.ffi l,i :.r,,i l-1,;:l
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12 yang.menghasilkan 2 korak
Jenls pertama dan 7 kotak lenis ke Ouaserta 5 kotak ienis perramr,Jun"Z'ko,ut
jenis ke dua.

b. Mencoba - coba
Mereka membuat perkiraan kelipatandari ke dua kohk: 
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.;. 
Kotak peftama : 10,20, 30, 40,50 , 60,

22

O, 
*oruk ke dua : 6, t 2, lg, 24, 30, 36,

Pu.i .iawaban tersebut merekamencari pasangan yang berjLrmtin AZ .Disamping i ru 
"ada 

; r" r.;;;;;' ]u,lj. *.',pmenarik, yaitu:
a. Siswa ini nrenjawab perlu g kotak yaitudiisi denean t0. O, lO, O,-f r,'i,'iO, Ob. Siswa 

.yang ke dua memberi jawaban
sebagai berikut: 
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5*t jenis I diperlukan I buah, korakII diperlukan g buah 
^ vsqrr,

Soruk 
jenis I diperlukan 2 buah, kotakII diperlukan 7 buah - -Bsrr ,

Kotak jenis I diperlukan 3 buah , kotakll diperlukan 5 buah. 
- -eqrr,

Kotak .ienis I diperlukan 4 buah, kotakII diperlukan 4 buah. - "q'rr l

[o,uk .jenis I diperlurl<an 5 buah, kotakII diperlul<an 2 buah. 
-..^Err, ,

so,uk jenis I djperlukan 6 buah, kotak
- II diperlukan I buah. 
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Jawaban ke dua siswa temyata benar iuga,karena di soal ridrk ;;'.0*o*'"tin*u
kotak harus terisi penuh. Jawaban siswa ini
Sllt*f oreh penulis. Jadi dari soar inimuncul ide lain dari siswa. 
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